





శాసనసభ్యుడిగా ప్రమాణం చేసిన కేసీఆర్

జిల్లా అసెంబ్లీలోని సీట్ల కేటాయింపులో గవర్నర్ ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. సీట్ల గణన కుమార్ ఆయన చే ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. అనంతరం ప్రతిపక్ష నేత ఛాంద్ లో పూజలు చేసి ఎల్ఐఏ నేతగా భాద్యతలు స్వీకరించారు.



ఆసుపత్రి నుంచి మయాంక్ డిశ్చార్జ్..

కర్ణాటక రంజిట్ బెట్టె, భారత క్రికెట్ మయాంక్ అగర్వాల్ ఆసుపత్రి నుంచి డిశ్చార్జ్ అయ్యాడు. శుక్రవారం నుంచి రైల్వేలో జరిగిన రంజిట్ బెట్టె మ్యాచ్ కోసం మంగళవారం సాయంత్రం అగర్వాల్ నుంచి సూరత్ బయలుదేరేందుకు మయాంక్ విమానం ఎక్కాడు.



జుబ్లీహిల్స్లో స్పోర్ట్స్ కారు బీభత్సం

జుబ్లీహిల్స్ లో మరో హిట్ అండ్రెస్ వెలుగులోకి వచ్చింది. ఇటీవల జుబ్లీహిల్స్ పెద్దమ్మగుడి వద్ద బైకును కారు డిటాచ్ చేసి ఘటనలో చ్చక్కి మృతి చెందారు. ఈ ఘటన మరచకముందే మరో ఘటన కలకలం రేగింది.



బడ్జెట్ వేళ స్వల్ప లాభాలతో ప్రారంభమైన స్టాక్ మార్కెట్లు

మరికాసేపట్లో బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టినప్పటికీ వేళదీశీయ స్టాక్ మార్కెట్ల సూచీలు స్వల్ప లాభాలతో ప్రారంభమయ్యాయి. ఉదయం 9:17 గంటల సమయంలో సెన్సెక్స్ 48 పాయింట్లు అభివృద్ధి 71,800 వద్ద ట్రేడ్ ఫుతోంది.

గ్రూప్-1లో అదనపు ఖాళీలెన్ని? వివరాలు తీసుకుంటున్న ఆర్థిక శాఖ

గ్రూప్-1 కేటగిరీ ఉద్యోగాల భర్తీపై కనకం మొదలైంది. ఎన్నికల కోసం మొత్తం ఉద్యోగ ప్రకటనలు జారీ చేసేందుకు తీసుకురావడానికి ప్రయత్నం ప్రారంభించింది. ఈ మేరకు విభాగాల వారిగా అదనపు ఖాళీల గుర్తింపు ప్రక్రియ మొదలుపెట్టింది.



పర్యాటక టిఎస్పీఎస్సీ బోర్డు ప్రభుత్వం న్యాయ నిపుణుల సలహా తీసుకుంటున్నాయి. హైకోర్టు ఆదేశాల మేరకు పరీక్ష రద్దుచేసి ముందుకు వెళ్లాలా? లేదా తీర్పు వచ్చే వరకు వేచి ఉండాలా? కొత్తగా గుర్తించే ఖాళీలతో తాజాగా మరో గ్రూప్ 1 నోటిఫికేషన్ వెలువడాలా? లేదా పాత నోటిఫికేషన్లకు అనుబంధంగా చేర్చడమా? అనే విషయంపై నిర్ణయం వెలువడాలి ఉంది.

వేశ్యలుగా బాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్.. ఇంట్రస్టింగ్గా 'హీరామండి' ఫస్ట్ లుక్



హీరాయాడిక్ డ్రామా, యాక్షన్ ఎంటర్టైనర్, ప్రేమకథలు ఇలా జానర్ ఏదైనా కలిగిన చిత్రాలతో ప్రేక్షకులను మెప్పిస్తుంటారు ప్రముఖ బాలీవుడ్ దర్శకుడు సంజయ్ లీలా భస్మాల్. దేవదాస్, గంగూబాయి కలియావాడి, బాజీరావ్ మస్కరానీ, రామ్ లీలా వంటి చిత్రాలతో బాలీవుడ్లో తనకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాడు.



'హను-మాన్' బ్లాక్ బస్టర్.. ప్రశాంత్ వర్మకు రూ.1000 కోట్ల ఆఫర్?

టాలీవుడ్ లో సెన్సేషనల్ ప్రశాంత్ వర్మ దర్శకత్వంలో వచ్చిన తాజా చిత్రం 'హనుమాన్'. తేజ సజ్జా కథానాయకుడిగా నటించిన ఈ చిత్రం సంతోషాన్ని తెచ్చుకుంటుంది. జనవరి 12న విడుదలైన ఈ చిత్రం ఇప్పటివరకు వరల్డ్వైడ్ గా రూ.275 కోట్లకు పైగా వసూళ్లు రాబట్టి రూ.300 కోట్ల క్లబ్ లోకి దూకుతుంది.

శర్వానంద్ తో రిమాన్స్ చేయనున్న మోళవిక?

టాలీవుడ్ హీరో శర్వానంద్ ప్రధాన పాత్రలో డైరెక్ట్ శ్రీరామ్ ఆదిత్య దర్శకత్వంలో ఒక చిత్రాన్ని చేస్తున్న సంగతి తెలిసింది. మనమే వర్కౌట్ బ్లీట్ తో వస్తున్న ఈ సినిమా కోసం ఆడియెన్స్ ఎంతగానో ఎదురు చూస్తున్నారు. అయితే ఈ హీరో నెక్స్ట్ సినిమా కి సంబంధించిన న్యూస్ ఒకటి పోటీ టాపిక్ గా మారుతోంది.



సాక్షి గణపతిని దర్శించుకున్న నారా లోకేశ్

తెదేపా జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ శ్రీశైలం పర్యటనకు వచ్చారు. కుటుంబసభ్యులతో కలిసి కర్నూలు జిల్లా సున్నిపెంట హెలిప్యాడ్ వద్దకు చేరుకున్న ఆయనకు మాజీ మంత్రి భూమా అభిలప్తియ్య, తెదేపా నేతలు ఎన్ఎండీ ఫరూక్, రాజశేఖర్ రెడ్డి, పలువురు జనసేన నేతలు స్వాగతం పలికారు.